
教養演習 1260 28,169

質問別回答割合(科目区分別) ※全体は、専門、教養、中国語科目の合計

科目区分：教養演習

【質問1】 1

この科目に対して意欲的に取り組みましたか。

選択肢 回答数(人) 割合(%) 全体(%)※

1 5:とてもそう思う 398 31.6% 33.1%

2 4:そう思う 637 50.6% 52.1%

3 3:どちらともいえない 173 13.7% 12.7%

4 2:そう思わない 41 3.3% 1.6%

5 1:全くそう思わない 11 0.9% 0.5%

6 合計 1260

7 平均 4.09

【質問2】 2

この科目では、1回あたりの授業（コンテンツ視聴・課題・その他の学習）に平均どのくらい時間を費やしましたか。

選択肢 回答数(人) 割合(%) 全体(%)

1 5:1.5時間程度 551 43.7% 47.3%

2 4:2時間程度 447 35.5% 36.8%

3 3:3時間程度 172 13.7% 12.4%

4 2:4時間程度 57 4.5% 2.5%

5 1:5時間以上 33 2.6% 1.1%

6 合計 1260

7 平均 4.13

【質問3】 3

受講を通して、新たな知識や技能が身についたと思いますか。

選択肢 回答数(人) 割合(%) 全体(%)

1 5:とてもそう思う 447 35.5% 36.6%

2 4:そう思う 679 53.9% 53.0%

3 3:どちらともいえない 101 8.0% 9.0%

4 2:そう思わない 23 1.8% 1.0%

5 1:全くそう思わない 10 0.8% 0.4%

6 合計 1260

7 平均 4.21
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【質問4】 4

科目の動画・スライド・テキストコンテンツ（WBT）は全体的にわかりやすかったと思いますか。

選択肢 回答数(人) 割合(%) 全体(%)

1 5:とてもそう思う 564 44.8% 35.7%

2 4:そう思う 569 45.2% 48.5%

3 3:どちらともいえない 97 7.7% 12.4%

4 2:そう思わない 22 1.7% 2.6%

5 1:全くそう思わない 8 0.6% 0.9%

6 合計 1260

7 平均 4.32

【質問5】 5

科目の動画・スライド・テキストコンテンツ（WBT）において、良かったと思う点は何ですか？【複数選択可】

選択肢 回答数(人) 割合(%) 全体(%)

スライド／WBTの説明内容 726 57.6% 55.1% 15509

スライド／WBTのデザイン、見やすさ 696 55.2% 47.0% 13233

教員の話し方 721 57.2% 42.6% 12002

教員の口頭説明の内容 452 35.9% 29.9% 8422

補足資料／補足動画 294 23.3% 11.7% 3290

取り扱う内容の新しさ 197 15.6% 12.4% 3497

その他 11 0.9% 0.5% 148

特になし 105 8.3% 15.5% 4356

【質問6】 6

科目の動画・スライド・テキストコンテンツ（WBT）において、不満に思った点は何ですか？【複数選択可】

選択肢 回答数(人) 割合(%) 全体(%)

スライド／WBTの説明内容 58 4.6% 7.4% 2092

スライド／WBTのデザイン、見やすさ 67 5.3% 7.5% 2099

教員の話し方 42 3.3% 3.7% 1041

教員の口頭説明の内容 35 2.8% 2.7% 760

補足資料／補足動画 47 3.7% 2.6% 725

取り扱う内容の古さ 24 1.9% 1.6% 458

その他 30 2.4% 1.6% 438

特になし 1032 81.9% 80.8% 22754

【質問7】 7

科目の難易度はどうでしたか。

選択肢 回答数(人) 割合(%) 全体(%)

1 5:難し過ぎる 45 3.6% 5.8%

2 4:やや難しい 391 31.0% 32.9%

3 3:ちょうどよい 718 57.0% 57.2%

4 2:やや易しい 90 7.1% 3.5%

5 1:易し過ぎる 16 1.3% 0.6%

6 合計 1260

7 平均 3.28

5:とてもそ

う思う

4:そう思う

3:どちらと

もいえない

2:そう思わ

ない

1:全くそう

思わない

5:難し過ぎ

る

4:やや難

しい

3:ちょうど

よい

2:やや易

しい

1:易し過

ぎる



【質問8】 8

各回の課題は、授業内容の理解を深めるのに役立つものでしたか。

選択肢 回答数(人) 割合(%) 全体(%)

1 5:とてもそう思う 413 32.8% 29.4%

2 4:そう思う 714 56.7% 57.0%

3 3:どちらともいえない 101 8.0% 12.0%

4 2:そう思わない 23 1.8% 1.1%

5 1:全くそう思わない 9 0.7% 0.5%

6 合計 1260

7 平均 4.19

【質問9】 9

本学のディプロマ・ポリシーに定める7つの能力のうち、この科目の学びはどの能力の修得に寄与するものでしたか。【複数選択可】

選択肢 回答数(人) 割合(%) 全体(%)

IT基礎力 306 24.3% 42.5% 11974

IT実践力 198 15.7% 24.4% 6861

ビジネス基礎力 453 36.0% 38.3% 10788

課題解決力 744 59.0% 33.1% 9316

批判的思考力 545 43.3% 17.6% 4950

コラボレーション 340 27.0% 13.6% 3838

エンゲージメント 383 30.4% 14.7% 4154

【質問10】 10

選択肢 回答数(人) 割合(%) 全体(%)

1 5:とてもそう思う 377 29.9% 26.3%

2 4:そう思う 669 53.1% 52.1%

3 3:どちらともいえない 190 15.1% 20.3%

4 2:そう思わない 17 1.3% 0.9%

5 1:全くそう思わない 7 0.6% 0.4%

6 合計 1260

7 平均 4.10

【質問11】 11

発言や質問に対する科目内の対応は適切だったと思いますか（Q&A掲示板、メールでのやりとりの両方を含みます）。

選択肢 回答数(人) 割合(%) 全体(%)

1 5:とてもそう思う 372 29.5% 24.7%

2 4:そう思う 637 50.6% 46.8%

3 3:どちらともいえない 233 18.5% 27.6%

4 2:そう思わない 12 1.0% 0.5%

5 1:全くそう思わない 6 0.5% 0.4%

6 合計 1260

7 平均 4.08

課題におけるフィードバックは十分だったと思いますか。

（小テストの解答解説、レポートやディベート、プレゼンテーション課題のフィードバックを含みます）。
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【質問12】 12

この科目の指導内容で特に良かった点を選んでください【複数選択可】

選択肢 回答数(人) 割合(%) 全体(%)

質問への対応が的確だった 212 16.8% 11.5% 3245

小テストの解説が役に立った 334 26.5% 35.0% 9868

課題へのフィードバックが適切だった 518 41.1% 11.9% 3361

オンライン交流会やオフィスアワー

が役に立った
63 5.0% 2.1% 592

教員、TAからの履修奨励が役に立った 139 11.0% 5.4% 1516

お知らせでの情報発信が役に立った 182 14.4% 7.1% 2006

Q&Aでの情報発信が役に立った 134 10.6% 4.5% 1260

特に無し 320 25.4% 45.7% 12887

その他 10 0.8% 1.2% 352

【質問13】 13

全体を通して、授業の内容は興味・関心が持てるものでしたか。

選択肢 回答数(人) 割合(%) 全体(%)

1 5:とてもそう思う 381 30.2% 33.9%

2 4:そう思う 653 51.8% 52.0%

3 3:どちらともいえない 164 13.0% 11.6%

4 2:そう思わない 44 3.5% 1.8%

5 1:全くそう思わない 18 1.4% 0.8%

6 合計 1260

7 平均 4.06

【質問14】 14

全体を通して、どの程度満足感がありますか。

選択肢 回答数(人) 割合(%) 全体(%)

1 5:とても満足 349 27.7% 31.2%

2 4:満足 707 56.1% 52.4%

3 3:どちらともいえない 177 14.0% 14.2%

4 2:不満 17 1.3% 1.5%

5 1:とても不満 10 0.8% 0.6%

6 合計 1260

7 平均 4.09

【質問15】 15

この科目を他の学生に薦めたいと思いますか。

選択肢 回答数(人) 割合(%) 全体(%)

1 5:とてもそう思う 408 32.4% 31.9%

2 4:そう思う 601 47.7% 48.5%

3 3:どちらともいえない 196 15.6% 16.7%

4 2:そう思わない 37 2.9% 1.9%

5 1:全くそう思わない 18 1.4% 1.0%

6 合計 1260

7 平均 4.07
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